

Οι λιμενικοί βάζουν τούρκο δουλέμπορο να δει τις σορούς νεκρών παιδιών

Να αντικρίσει γονατιστός τα άψυχα σώματα των τριών μικρών παιδιών που πνίγηκαν, όταν τα μετέφερε με σκάφος προς το Αγαθονήσι, υποχρέωσαν οι λιμενικοί στη Σάμο τον 21χρονο τούρκο διακινητή που συνέλαβαν ως υπαίτιο του ναυαγίου που σημειώθηκε τα ξημερώματα της περασμένης Παρασκευής.

Την ώρα που σύρος πατέρας αναγνωρίζει νεκρό το παιδί του, ο δουλέμπορος Οζκάν Ακ λυγίζει και ξεσπά σε δάκρυα μόλις βλέπει τα φέρετρα και τα νεκρά προσφυγόπουλα.

Δηλώνει πως ταξίδευε στην Ελλάδα για να βρει δουλειά και ισχυρίζεται ότι δεν πληρώθηκε για να μεταφέρει τους πρόσφυγες. Παραδέχθηκε ότι τέσσερις άλλοι τούρκοι διακινητές τον έπεισαν να κάνει το συγκεκριμένο δρομολόγιο, υποστηρίζοντας ότι

για πρώτη φορά στη ζωή του οδηγούσε πλοίαριο.

Ο Οζκάν Ακ συνελήφθη και κατηγορείται τώρα για παράνομη μεταφορά ανθρώπων, πρόκληση ναυαγίου και ανθρωποκτονία από πρόθεση.

Ο John Hamilton, μέλος της οργάνωσης MOAS και πρώην αξιωματικός του Πολεμικού Ναυτικού της Μάλτας, ανέφερε πως την ώρα του ναυαγίου επικρατούσε απόλυτο σκοτάδι. «Ίσως του έδωσαν καλά λεφτά για να κάνει τη δουλειά αυτή. Αλλά είναι ντροπή που πλοήγησε αυτή τη βάρκα χωρίς να έχει εμπειρία και μάλιστα νύχτα σε αυτά τα νερά» δήλωσε το μέλος της MOAS στο Sky News. Οι εικόνες που κατέγραψε το βρετανικό Sky News, πάνω στο διασωστικό σκάφος της οργάνωσης MOAS στο Πυθαγόρειο της Σάμου, είναι συγκλονιστικές. Ξεκινούν με την αγωνιώδη προσπάθεια των διασωστών να βγάλουν σώους



από τη θάλασσα 20 μετανάστες, με ταξύ των οποίων και τον Οζκάν Ακ, ο οποίος εμφανίζεται στο βίντεο να

κάνει και δηλώσεις. Ο ίδιος τελικά ξεσπάει γονατιστός μπροστά στα τρία νεκρά παιδιά.

Προ ημερησίας διατάξεως συζήτηση

Στη Βουλή φέρνει η κυβέρνηση τη μάχη για το Ασφαλιστικό

Σε επικοινωνιακή αντιπαράθεση περνά η κυβέρνηση με αιχμή το Ασφαλιστικό. Επιχειρώντας να αναγκάσει τα κόμματα της αντιπολίτευσης, και ειδικά το νέο πρόεδρο της ΝΔ, Κυριάκο Μητσοτάκη, να πάρουν θέση έναντι του καυτού θέματος, δρομολογεί προ ημερησίας διατάξεως συζήτηση σε επίπεδο πολιτικών αρχηγών στη Βουλή.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η συζήτηση θα προγραμματιστεί για την επόμενη εβδομάδα.

«Ο κ. Μητσοτάκης θα πρέπει να απαντήσει με σαφήνεια και πειστικό τρόπο ποια είναι η πρόταση της Νέας Δημοκρατίας για ένα βιώσιμο ασφαλιστικό σύστημα, να εξηγήσει αν συμφωνεί με την πρόταση των δανειστών για μειώσεις στις συντάξεις ή αν αποδέχεται την πρόταση της κυβέρνησης που στόχο έχει να αποτρέψει νέες μειώσεις στις συντάξεις» αναφέρουν κυβερνητικές πηγές για τη στόχευση της πρότασης συζήτησης πολιτικών αρχηγών.

Οι ίδιες πηγές υπογραμμίζουν ότι «ο νέος πρόεδρος της ΝΔ που ευαγγελίζεται την ανάγκη μεταρρυθμί-



σεων, θα κληθεί επίσης να λάβει θέση και για τη διοικητική μεταρρύθμιση που δρομολογείται με στόχο την αποκομματικοποίηση ή αν θα επιμείνει στο πελατειακό κράτος που έλαβε χώρα επί των ημερών του όταν οι μεταρρυθμίσεις του εξαντλήθηκαν στις

απολύσεις και τη διαθεσιμότητα».

Παράλληλα, με αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου από την ανάδειξη του ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση, την ερχόμενη Κυριακή ο Αλέξης Τσίπρας θα μιλήσει σε ανοιχτή συγκέντρωση την προσεχή Κυριακή. Στην ομιλία του ο πρωθυπουργός αναμένεται να αναφερθεί σε όλα όσα έγιναν μέσα στον χρόνο που πέρασε και στους κρίσιμους σταθμούς της μέχρι σήμερα κυβερνητικής θητείας, με τις δύο εκλογικές αναμετρήσεις, το δημοψήφισμα, τις διαπραγματεύσεις, τις δράσεις για την κοινωνική συνοχή και την προστασία των πιο αδύναμων.

Όλα τα παραπάνω συνθέτουν ένα σκηνικό «αντιπαράθεσης» από την πλευρά της κυβέρνησης, που το επόμενο διάστημα θα καλεί ολοένα και πιο συχνά τη ΝΔ να ξεκαθαρίσει ποια στάση θα τηρήσει απέναντι στην εφαρμογή του προγράμματος που έχει υπογράψει η Ελλάδα, τις κινήσεις για την επιτυχή ολοκλήρωση της αξιολόγησης προκειμένου να μπει πάνω στο τραπέζι η συζήτηση για το χρέος.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

